

RECTIFICACIÓN DE ERRORES MATERIALES EN EL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN DEL CONTRATO DE SERVICIOS DE “REDACCIÓN DEL PROYECTO BÁSICO Y DE EJECUCIÓN PARA LA REALIZACIÓN DE LAS OBRAS DE LA ACTUACIÓN SUPRAMUNICIPAL “CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO DE ALOJAMIENTO PARA MAYORES DE LA SIERRA NORTE EN GARGANTA DE LOS MONTES”, A ADJUDICAR POR PROCEDIMIENTO ABIERTO MEDIANTE PLURALIDAD DE CRITERIOS.

EXPEDIENTE: SUPRA-A-0038-2025-S.

El día 21 de octubre se publicó, en el Perfil de Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid, la convocatoria del procedimiento de licitación referenciado; habiéndose detectado en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares de la mencionada convocatoria los siguientes errores materiales de transcripción que se proceden a rectificar debidamente:

1. En la letra E del apartado 8.2.1 de la cláusula 1 del PCAP:

Donde dice: (se destaca en color rojo el error)

- E. Experiencia adicional del Técnico especialista en **Diseño y** Cálculo de instalaciones eléctricas y de iluminación, climatización y ventilación, **comunicación, voz y datos audiovisuales.** (máximo 2,5 puntos).

Técnico especialista en Diseño y Cálculo de instalaciones eléctricas y de iluminación, climatización y ventilación, comunicación, voz y datos audiovisuales. Experiencia adicional					
Número de Años <u>totales</u> experiencia	6	7	8	9	10 o más
PUNTOS	0,5	1	1,5	2	2,5

Debe decir:

- E. Experiencia adicional del Técnico especialista en Cálculo y dimensionamiento de instalaciones industriales tales como redes eléctricas y de iluminación, climatización y ventilación, extracción humos, etc (máximo 5 puntos).

Técnico especialista en Cálculo de instalaciones industriales: redes eléctricas, climatización, extracción humos, etc. Experiencia adicional					
Número de Años <u>totales</u> experiencia	6	7	8	9	10 o más

PUNTOS	0,5	1	1,5	2	2,5
--------	-----	---	-----	---	-----

2. En el ANEXO V del PCAP, en su apartado E:

Donde dice: (se destaca en color rojo el error)

- E. EXPERIENCIA DEL TÉCNICO ESPECIALISTA EN **DISEÑO Y CÁLCULO** DE INSTALACIONES TALES COMO ELÉCTRICAS, CLIMATIZACIÓN, VENTILACIÓN, **COMUNICACIÓN**, ETC:

Número de años de experiencia TOTAL del especialista en **DISEÑO Y CÁLCULO** DE INSTALACIONES INDUSTRIALES TALES COMO ELÉCTRICAS, CLIMATIZACIÓN, VENTILACIÓN, **COMUNICACIÓN**: (márquese con una cruz)

- ☐ 6 AÑOS
☐ 7 AÑOS
☐ 8 AÑOS
☐ 9 AÑOS
☐ 10 O AÑOS

Debe decir:

- E. EXPERIENCIA DEL TÉCNICO ESPECIALISTA EN CÁLCULO Y DIMENSIONAMIENTO DE INSTALACIONES INDUSTRIALES TALES COMO REDES ELÉCTRICAS, CLIMATIZACIÓN, VENTILACIÓN, EXTRACCIÓN DE HUMOS, ETC:

Número de años de experiencia TOTAL del especialista en CÁLCULO Y DIMENSIONAMIENTO DE INSTALACIONES INDUSTRIALES TALES COMO REDES ELÉCTRICAS, CLIMATIZACIÓN, VENTILACIÓN, EXTRACCIÓN HUMOS, ETC: (márquese con una cruz)

- ☐ 6 AÑOS
☐ 7 AÑOS
☐ 8 AÑOS
☐ 9 AÑOS
☐ 10 O MÁS AÑOS

Por lo expuesto anteriormente y, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 136.2 de la LCSP, esta modificación no se considera significativa, por lo que no es necesaria la ampliación del plazo de presentación de ofertas, recogido en el apartado 14 del anuncio de licitación publicado en el Perfil de contratante.

Hágase público para general conocimiento.

En Madrid, a fecha de la firma.

Firmado digitalmente por: ***[REDACTED] PEDRO CORBALAN
Fecha: 2025.11.12 19:16

Pedro Corbalán Ruiz
Consejero Delegado
PLANIFICA MADRID, PROYECTOS Y OBRAS, M.P., S.A.